В Семилуках прокуратура пресекла незаконное начисление гражданам платы за холодное водоснабжение
Прокуратура Семилукского района проверила исполнение обществом с ограниченной ответственностью «Развитие» законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Установлено, что ресурсоснабжающая организация ООО «Развитие» всем потребителям микрорайона Березки и поселка Новый города Семилуки рассчитала размер платы за холодное водоснабжение (полив) в мае-августе текущего года, исходя из нормативов потребления коммунальных услуг.
Вместе с тем, большинство домовладений оборудовано индивидуальными приборами учета потребления холодной воды, о чем в организации жилищно-коммунального хозяйства имелась соответствующая информация.
Проверкой вскрыты факты начисления ООО «Развитие» отдельным жителям города платы за неоказываемую услугу по холодному водоснабжению.
Помимо этого, организацией не осуществляется производственный контроль качества питьевой воды.
По результатам проверки прокурором района директору ООО «Развитие» внесено представление с требованием о перерасчете начисленной платы за холодное водоснабжение жителям Семилук и привлечении к ответственности виновных должностных лиц.
В отношении директора организации прокурором возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 ст. 14.4 КоАП РФ (оказание населению услуг, не соответствующих требованиям нормативных правовых актов, устанавливающих правила оказания населению услуг), которое направлено для рассмотрения в территориальный отдел в Семилукском, Нижнендевицком, Репьевском, Хохольском районах управления Роспотребнадзора по Воронежской области.

