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ПРЕДЪЯВЛЕНИЕ  В   СУД   ИСКА

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ФАКТА НАГРАЖДЕНИЯ ВЕДОМСТВЕННЫМ ЗНАКОМ ОТЛИЧИЯ В ТРУДЕ –«ПОБЕДИТЕЛЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ 1973 ГОДА»
Прокуратурой района на основании обращения Смольяковой Нины Семеновны, 1939 года рождения, проведена проверка соблюдения законодательства в сфере социального обеспечения, в ходе которой установлено следующее.

07.03.1974 Смольякова Нина Семеновна была  награждена знаком «Победитель социалистического соревнования 1973 года», о чем выдано соответствующее удостоверение к знаку. 

В 2015 году Смольякова Нина Семеновна обратилась  в Казенное учреждение Воронежской области «Управление социальной защиты населения Семилукского района»  с заявлением   о присвоении ей звания «Ветеран труда», на что получила отказ. 

Согласно пункту 1 части 2 статьи 2 Закона Воронежской области  от 07.07.2006 N 69-ОЗ «О присвоении звания «Ветеран труда»,  звание «Ветеран труда» присваивается лицам, имеющим трудовой стаж, необходимый для назначения пенсии по старости или за выслугу лет, и награжденным ведомственными знаками отличия в труде.

Согласно доводам Казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Семилукского района»,  удостоверение о награждении знаком «Победитель социалистического соревнования 1973 года» выдано неуполномоченным органом (Воронежским облисполкомом). Следовательно, знак «Победитель социалистического соревнования 1973 года» не является ведомственным знаком отличия в труде. В силу названных обстоятельств  Смольяковой Нине Семеновне отказано в  присвоении звания «Ветеран труда».

Однако, согласно Положению о знаке «Победитель социалистического соревнования 1973 года», награждение данным знаком  производилось от имени определенного министерства или ведомства за успехи в труде. 
Поскольку общесоюзный знак «Победитель социалистического соревнования 1973 года» признавался ведомственным знаком отличия в труде, то таковым он остается и в настоящее время, следовательно, является основанием для присвоения звания «Ветеран труда».
По данному факту прокурором района в Семилукский районный суд  предъявлен иск о признании Смольяковой Нины Семеновны, 1939 года рождения, жительницы села Новосильское Семилукского района Воронежской области,  награжденной ведомственным знаком отличия в труде - «Победитель социалистического соревнования 1973 года».










