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ПРЕДЪЯВЛЕНЫ ИСКИ  О ПРИЗНАНИИ   ЗАПРЕЩЕННОЙ ИНФОРМАЦИИ  О   СПОСОБАХ  ИЗГОТОВЛЕНИЯ  ВЗРЫВНЫХ  УСТРОЙСТВ 
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства сфере противодействия терроризму, в ходе которой осуществлен мониторинг сети Интернет.

Проверкой установлено, что на страницах одного из сайтов в сети Интернет была  размещена информация, содержащая описание и свойства  компонентов, входящих в состав взрывных устройств, их необходимые пропорции  и способы изготовления.

При этом вход на сайт свободный, регистрации пользователей для доступа к использованию ресурсов сайтов не требуется.

Ознакомиться с содержанием сайта и скопировать материалы в электронном виде может любой интернет-пользователь. Ограничения на их передачу, копирование и распространение отсутствуют.

В соответствии со статьей 10 Федерального закона № 149-ФЗ Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» запрещается распространение информации, за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность.

Статьей 223.1 Уголовного кодекса Российской Федерации установлена уголовная ответственность за незаконное изготовление  взрывных устройств.

Обеспечение доступа к информации о способах изготовления взрывных устройств позволяет неограниченному  кругу лиц использовать ее в целях изготовления взрывных устройств, в том числе для подготовки и совершения террористических актов.

По фактам выявленных нарушений  прокурором района в Семилукский  районный суд предъявлен иск о признании запрещенной информации о способах изготовления взрывных устройств.










