Учитель Семилукской средней школы
 подозревается в мошенничестве

Отделом МВД России по Семилукскому району на основании материалов прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего методиста по информационным технологиям и учителя информатики Семилукской средней общеобразовательной школы № 1 Алексея Цицилина. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат).

По версии дознания, на протяжении месяца с начала ноября по декабрь 2013 года преподаватель отсутствовал на рабочем месте. При выходе на работу он предъявил два листка нетрудоспособности, оформленных медицинским  центром  «Общество с ограниченной ответственностью «Клиник Проф». Как выяснилось позднее, листки нетрудоспособности являются поддельными, поскольку медцентр по указанному в них адресу отсутствует, в качестве страхователя по обязательному социальному страхованию указанная организация не зарегистрирована.

Цицилин пояснил, что на самом деле он находился дома, работу не посещал, на лечении в медицинских учреждениях не находился, какие-либо обследования в медицинском центре «Клиник Проф» не проходил.

Вследствие неправомерных действий подозреваемого Фонду социального страхования  причинен материальный ущерб. Ведется дознание.

 

