Информация для размещения в СМИ.
Прокуратурой района проведена проверка законодательства при подготовке жилищно-коммунальной инфраструктуры к отопительному сезону, в ходе которой установлено, что муниципальное унитарное предприятие «Теплоэнерго Семилуки» (далее – МУП «ТЭС»), учредителем которого является администрация городского поселения - город Семилуки осуществляет деятельность по предоставлению населению услуг теплоснабжения и горячего водоснабжения. 
[bookmark: _GoBack]В соответствии с условиями заключенного договора поставки газа, расчеты за поставленный ООО «Газпром межрегионгаз Воронеж»  газ производятся МУП «ТЭС» в срок до 15 числа месяца, следующего за отчетным.
Проведенной проверкой установлено, МУП «ТЭС» нарушило обязательства по оплате природного газа, в результате чего перед ООО «Газпром межрегионгаз Воронеж» образовалась задолженность в размере 6 200,00 тыс. рублей.
В соответствии с ч. 1 ст. 153 Жилищного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 188-ФЗ (далее - ЖК РФ) граждане и организации обязаны своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги.
В соответствии с  Распоряжением Правительства Воронежской области от 14.04.2022 №218-р «О подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства, теплоэнергетики и социальной сферы Воронежской области к отопительному периоду 2023-2024 годов» и распоряжением администрации Семилукского муниципального района от 28.04.202 №98-р «О подготовке объектов жилищно-коммунальной сферы Семилукского муниципального района к отопительному периоду 2023-2024 годов» организациям всех организационно-правовых форм и форм собственности, осуществляющим подачу коммунальных ресурсов населению и объектам социальной сферы предписано обеспечить погашение задолженности за газ и электрическую энергию, поставленные в отопительный период 2022-2023 годов.
Между с тем, также установлено, что потребители коммунальных услуг имеют перед МУП «ТЭС» крупную дебиторскую задолженность, однако должных мер к ее взысканию не принимается.
При должном отношении предприятия к осуществлению своевременного взыскания текущей задолженности с потребителей услуг, кредиторская задолженность могла быть существенно снижена, либо погашена вовсе.  
В целях устранения допущенных нарушений в адрес директора МУП «ТЭС» вресено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Приняты меры к погашению кредиторской и дебиторской задолженности. Долг перед ООО «Газпром межрегионгаз Воронеж» погашен.

