 
 

 

В Семилукском районе вынесен приговор несовершеннолетнему за мошенничество и неправомерный доступ к охраняемой законом компьютерной информации
Представителем прокуратуры Семилукского района поддержано государственное обвинение в суде по уголовному делу в отношении 17-летнего местного жителя. Он признан виновным по ч. 2 ст. 272 УК РФ (неправомерный доступ к охраняемой законом компьютерной информации из корыстной заинтересованности), ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).
Судом установлено, что в период с декабря 2023 года по февраль 2024 года подросток приобретал в сети Интернет информацию о гражданах, которые давно не использовали принадлежащие им номера телефонов операторов сотой связи. Используя указанные сведения, он покупал пустые сим-карты, не имеющие привязки к абонентскому номеру, с возможностью саморегистрации номера для его восстановления.
Через восстановленные абонентские номера, молодой человек заходил на портал государственных услуг от имени бывших владельцев номеров, сохранял их паспортные и иные данные, после чего, используя похищенные сведения, оформлял микрозаймы через сайты микрофинансовых организаций.
Всего он оформил 8 таких займов, причинив микрофинансовым организациям ущерб на сумму свыше 120 тысяч рублей, 5 займов на сумму более 39 тысяч рублей оформить не удалось.
Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, с возложением на него обязанности не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, являться в данный орган на регистрацию 1 раз в месяц.

