ПРОКУРАТУРА РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ!
Заголовок: «ответственность за пропаганду незаконного оборота и потребления наркотиков»

С 1 сентября 2025 года будет ужесточена ответственность за пропаганду наркотиков и психотропных веществ (ст. 6.13 КоАП РФ).
Будут штрафовать за распространение произведений литературы и искусства, содержащих информацию о наркотиках и психотропных веществах, их аналогах, прекурсорах. Есть исключения, но может потребоваться маркировка произведения.
[bookmark: _GoBack]Для граждан штраф составит от 2 тыс. до 4 тыс. руб., должностных лиц и ИП - от 10 тыс. до 30 тыс. руб., юрлиц - от 300 тыс. до 600 тыс. руб. Продукцию конфискуют.
За пропаганду наркотиков и психотропных веществ должностных лиц среди прочего могут дисквалифицировать на срок от 1 года до 2 лет.
Подняли нижнюю планку штрафа за такие нарушения, если их совершил иностранец или лицо без гражданства.
С 1 сентября 2025 года вводят уголовную ответственность за пропаганду в интернете незаконного оборота и потребления наркотиков
Норма распространяется на лиц, которых в течение года 2 раза привлекли к административной ответственности за аналогичные нарушения или которые имеют судимость по такой статье.
(Статья 230.3 УК РФ. Пропаганда наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов или прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры)

