ПРОКУРАТУРА РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ!
Заголовок: «Ответственность водителей за нарушения правил безопасности дорожного движения»

Административная ответственность за нарушения правил дорожного движения установлена главой 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Так например, случаи административных правонарушений, когда водитель управляет ТС без водительского удостоверения, можно разделить на следующие группы:
· водитель не имеет при себе документов на право управления ТС (ч. 2 ст. 12.3 КоАП РФ);
· водитель не имеет права управлять ТС (за исключением учебной езды) (ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ);
· водитель лишен права управления ТС (ч. 2, 4 ст. 12.7 КоАП РФ) либо это право временно приостановлено судебным приставом-исполнителем (ст. 67.1 Закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ).
Административная ответственность за сам факт управления ТС лицом, не имеющим водительского удостоверения, установлена в виде штрафа в размере от 5 000 до 15 000 руб. (ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ).
[bookmark: _GoBack]Если гражданин также совершил иные правонарушения в области дорожного движения (за исключением управления в состоянии опьянения и непрохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения), то он может быть одновременно привлечен к ответственности за управление ТС без водительского удостоверения и за иное нарушение ПДД (ч. 3 ст. 12.8, ч. 2 ст. 12.26 КоАП РФ; абз. 1 п. 10 Постановления Пленума Верховного Суда РФ N 20). 
В зависимости от фактических обстоятельств для виновника ДТП возможно привлечение к уголовной ответственности.
Например, уголовная ответственность наступает за нарушение лицом, управляющим автомобилем, ПДД или правил эксплуатации ТС, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека либо повлекшее по неосторожности смерть человека (двух или более лиц) (ч. 1, 3, 5 ст. 264 УК РФ).
Уголовная ответственность также наступает в случае, когда указанное деяние повлекло такие же последствия, если оно (ч. 2, 4, 6 ст. 264 УК РФ): 
· совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения;
· сопряжено с оставлением места его совершения;
· совершено лицом, не имеющим или лишенным права управления транспортными средствами.
В зависимости от обстоятельств дела закон предусматривает различные виды уголовного наказания - ограничение свободы, принудительные работы, лишение свободы. Эти наказания могут быть также дополнены лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью (ст. 264 УК РФ). 
В зависимости от фактических обстоятельств для виновника ДТП возможно привлечение к уголовной ответственности.
Также, уголовная ответственность наступает за управление ТС в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость
Уголовная ответственность для виновника ДТП наступает в следующих случаях:
· если виновник ДТП, управляющий транспортным средством в состоянии опьянения, подвергнут административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение требования должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
В этом случае виновник ДТП привлекается к уголовной ответственности в виде штрафа в размере от 200 000 до 300 000 руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от года до двух лет, либо обязательных работ на срок до 480 часов, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо лишения свободы на срок до двух лет (ч. 1 ст. 264.1 УК РФ);
· если виновник ДТП, управляющий транспортным средством в состоянии опьянения, имел судимость за нарушение в состоянии опьянения ПДД или правил эксплуатации транспортного средства, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью либо смерть человека или двух и более лиц (ч. 2 ст. 264.1 УК РФ).
За данное деяние водитель наказывается штрафом в размере от 300 000 до 500 000 руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до трех лет (ч. 2 ст. 264.1 УК РФ).
Эти наказания дополняются также лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью соответственно на срок до трех или до шести лет (ст. 264.1 УК РФ).
Кроме того, на основании обвинительного приговора транспортное средство, принадлежащее обвиняемому и использованное им при совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, конфискуется, то есть принудительно безвозмездно изымается и обращается в собственность государства (п. "д" ч. 1 ст. 104.1 УК РФ).
