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[bookmark: _GoBack]Отчет главы Землянского сельского поселения
о проделанной работе по социально-экономическому развитию за 2023 год и перспективах развития на 2024 год. 

Уважаемые жители и депутаты!

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Землянского сельского поселения представляю ежегодный отчет деятельности администрации Землянского сельского поселения Семилукского муниципального района Воронежской области за 2023 год. Эти встречи позволяют оценить достигнутые результаты, выслушать ваши замечания и предложения, выявить существенные проблемы, определить основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий год.
В состав Землянского сельского поселения входит 19 населенных пунктов: село Землянск, село Серебрянка, село Казинка, село Долгое, село Малая Верейка, село Малая Покровка, село Перекоповка, деревня Ливенка, деревня Новая Покровка, деревня Сапруновка, деревня Фетисовка, деревня Никандровка, деревня Дмитриевка, деревня Спасское, деревня Фёдоровка, хутор Быстрик, хутор Головище, хутор Зацепное, хутор Овсяников.

Территория сельского поселения составляет 28629 га.

Численность населения составляет 5033 человек. 
Трудоспособное население составляет 2389 человек.

В поселении на первичном воинском учете стоит граждан – 864 человек, офицеры 24 человек, 70 человек подлежащих призыву на военную службу. 24 февраля 2022 года наш Президент Владимир Владимирович Путин, принял непростое решение о начале специальной военной операции на территории сопредельного государства. С 21 сентября в Российской Федерации объявлена частичная мобилизация граждан для участия в СВО. Наши земляки также защищают нашу с Вами свободу и независимость. Мобилизованных граждан 29 человек. В зоне СВО, выполняя свой воинский долг, погиб наш земляк Брынкин Денис Викторович. Заключили контракт 19 человек в 2023 году. (администрация сельского поселения занимается оформлением документов, покупки военной формы, теплых вещей, снаряжение, покупка продуктов питания и.т.д.). Предприятия и организации принимают активное участие, в необходимой помощи участникам специальной военной операции.  Оказывается помощь семьям участников СВО отсыпка дорог по улицам, доставка дров, окос травы и.т.д. 

В нашем поселении нет ни одного участника ВОВ.

На территории Землянского сельского поселения функционирует 2 дома культуры и 2 филиала домов культуры, 2 школы, количество учащихся в которых составляет 363: Землянская СОШ (331), Маловерейская ООШ (32), специальная школа-интернат (55), детский сад (100), детская школа искусств (247), спортивно-оздоровительный комплекс, участковая больница (19 коек), 2 врачебных амбулатории, 5 ФАПов, 7 почтовых отделений связи, более 10-и предприятий и организаций, 42 частных предпринимателя, ярмарочная площадка на 13 мест. 

На территории расположено 6 воинских захоронений и 8 кладбищ, на которых проводятся мероприятия по уборке и благоустройству территорий, для поддержания их в надлежащем состоянии. 

Бюджет Землянского сельского поселения дотационный.
Исполнение бюджета по доходам составило 34310,9 тыс. руб. или 83,4% к плану за 2023 год. По расходам в сумме 44321,2 тыс. руб. или 86% к плану за 2023 год. Основным налогом, формирующим собственную доходную базу является земельный налог, налог на доходы физических лиц, налог на имущество, доход от аренды земельных участков, муниципального имущества, штрафы, прочие неналоговые доходы Безвозмездные поступления это дотация, субвенции и прочие межбюджетные трансферты. 
Налоговых и неналоговых доходов в бюджет поселения поступило 12720,5 тыс. руб. или 101,6% к годовому плану. 

В состав доходов входят собственные доходы:
- налог на доходы физических лиц – 3827,6 тыс. руб.
- налог на имущество – 1833,2 тыс. руб.
- земельный налог – 6834,4 тыс. руб.
- доходы от аренды земли – 19,6 тыс. руб. 
- штрафы, санкции, возмещение ущерба – 1,0 тыс. руб. 
- прочие неналоговые доходы (за право торговли: киоски) – 205,5 тыс. руб.
Итого: 12720,5 тыс. руб.

Безвозмездные поступления 21590,4 тыс. руб., в состав входят доходы:
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности - 5436,0 тыс. руб.
- субвенция на осуществление первичного воинского учета – 283,2 тыс. руб. 
- иные межбюджетные трансферты - 15199,5 тыс. руб.; 
- прочие безвозмездные поступления – 671.7 тыс. руб.


В состав иных межбюджетных трансфертов входят доходы:
(на дорожный фонд из местного бюджета 6554,3 тыс. руб., дорожный фонд из областного бюджета) – 4618,4 тыс. руб.
[bookmark: _Hlk125112922]В состав прочих межбюджетных трансфертов входят (на проведение оплачиваемых общественных работ – 50,6 тыс. руб., поощрение за достижение наилучших показателей эффективности – 300.0 тыс. руб.; на уличное освещение - 70,98 тыс. руб., обустройство тротуаров – 1600,3 тыс. руб., охрана окружающей среды – 1598,9 тыс. руб.

Общий объём расходов за отчетный год составил - 44321,2 тыс. руб.
Расходы ведутся по следующим разделам:
- Заработная плата - 6788,1 тыс. руб. 
- Начисление не оплачиваемого труда - 2029,6 тыс. руб. 
- Услуги связи - 271,3 тыс. руб. 
- Транспортные услуги - 65,2 тыс. руб. 
- Коммунальные услуги - 2617,4 тыс. руб. 
- Аренда помещения - 259,4 тыс. руб. 
[bookmark: _Hlk125115621]- Услуги по содержанию имущества - 25615,7 тыс. руб. 
- Прочие услуги – 2688,1 тыс. руб. 
- Страхование – 10,4 тыс. руб. 
- Пенсия муниципальным служащим – 766,1 тыс. руб. 
- Прочие расходы – 94,3 тыс. руб. 
- Приобретение основных средств – 1457,9 тыс. руб. 
- ГСМ – 279,9 тыс. руб.  
- Строительные материалы – 316,2 тыс. руб. 
- Прочие материалы запасы - 861,2 тыс. руб. 

За период 2023 года представительным органом Землянского сельского поселения состоящим из 11 депутатов было проведено 11 заседаний Совета народных депутатов, на которых рассмотрено 51 вопрос. Проекты решений СНД, постановлений и распоряжений проходят юридическую и антикоррупционную экспертизу. С принятыми нормативно-правовыми актами можно ознакомится на сайте администрации. Прием граждан главой поселения и сотрудниками администрации осуществляется согласно утвержденному графику. 

В течение всего 2023 года работниками администрации проводилась работа по выдаче документов необходимых для оформления права собственности на земельные участки, жилые дома, как физическими, так юридическими лицами. В 2023 году на территории поселения были проведены комплексные кадастровые работы в 22 кадастровых кварталах с. Землянск, с. Серебрянка. Так же проводятся работы по выявлению правообладателей объектов недвижимости и поставки на учет бесхозяйных объектов, для дальнейшего признания права муниципальной собственности на них. Наибольшее количество обращений граждан в администрацию составляли вопросы ЖКХ, присвоения почтовых адресов, выдано справок населению – 1012. Ведется работа с обращениями граждан за отчетный период было рассмотрено и разъяснено 61 обращение. 


Проводилась работа по постановке нуждающихся в улучшении жилищных условий. Так в 2023 году на очередь было постановлено – 6 молодых семей.

В отчетном году совместно с пожарной службой проводились мероприятия по оповещению граждан об установлении особого противопожарного режима на территории (собрания жителей, раздача памяток, по дворовый обход), а также противопожарная опашка населенных пунктов и обкос территорий. 

По результатам оценки эффективности развития администрации Землянского поселения за достижения наилучших значений показателей эффективности за 2022 год развития поселения заняли 1 место среди сельских муниципальных образований Семилукского муниципального района был получен гранд на сумму 300 тыс. руб.

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. 
Однако далеко не все жители содержат свои территории в надлежащем порядке, в ходе работы административной комиссии были предостережения 19 жителям поселения.

Организациями и учреждениями установлены санитарные дни по уборке своих и закрепленных территорий. 
В течении года проводились мероприятия по благоустройству такие как:
- облицовка стеллы композитом (въезд в с. Землянск) – 155,0 тыс. руб.;
- уборка территории парков, скверов, кладбищ (завоз песка – 26,0 тыс. руб.);
- проводилась очистка свалок (грейдирование свалок) – 56,0 тыс. руб.;
- завоз грунта на свалку;
- снос аварийных деревьев – 10,0 тыс. руб.;
- обустройство тротуаров – 2378,833 тыс. руб. (пер. Советский, пер. Фрунзе, ул. Набережная, ул. Бахметьева) – 0,680 км.; 
- вывоз мусора; 
- уборка мусора на контейнерных площадках – 92,5 тыс. руб.;
- опилка, вырубка деревьев, скашивание обочин, побелка деревьев и бордюров;
- грейдирование дорог, расчистка дорог от снега;
- приобретении урны – 3 шт- 6,0 тыс. руб.;
- лавочки «Аллея» - 2 шт – 8,0 тыс. руб.; (в парк с. Землянск)
- на клумбы поселения высажено 1200 цветов;
- высажено 80 деревьев.
Изготовление железобетонных площадок для крупногабаритного мусора с покраской и доставкой 3 шт. на сумму 240,0 тыс. руб. (с. Серебрянка – 1шт., М. Покровка- 2 шт.)
По договору ГПХ (уборка, опиловка, вывоз мусора, окос) проводилась оплата на сумму 67,3 тыс. руб.
Для уборки также привлекались рабочие, направленные Центром занятости населения для благоустройства села (65,8 тыс. руб., из них 50,6 тыс. руб. областные).

 В 2023 году проводилось мероприятия по охране окружающей среды, благоустройство и озеленение территории парка пл. Леженина 10П
-проведение работ по дендрологическому обследованию существующих зеленых насаждений - 500,0 тыс. руб.; 
- снос (санитарной вырубке) и обрезке зеленых насаждений - 500,0 тыс. руб.
- высадка кустарников и саженцев деревьев - 498,950 тыс. руб.;
- разработан проект на уборку несанкционированных свалок (топографическая съемка)– 99,960 тыс. руб. с. Землянск ул. Бахметьева.

Так же была проведена санитарная обработка от клещей водоемов, парков, скверов и детских площадок (34,3 тыс. руб.).


В 2023 году установлен фундамента ФАП с. Малая Верейка – 294,0 тыс. руб;

- строительство водопровода и канализации к ФАПу- 60,0 тыс. руб.;
- пиломатериал с доставкой– 119,585 тыс. руб. (на ремонт моста с. Землянск)
- оценка имущества – 5,0 тыс. руб.

Модернизация уличного освещения (оплачена кредитная задолженность за уличное освещение в сумме 198,1 тыс. руб.);
- Замена железобетонной опоры – 27,3 тыс.руб.;
- Приобрели электрооборудования (светильники ДКУ; кронштейны; фоторыле, автоматический выключатель; контактор; провод СИП -500 м.) на суммы 53,78 тыс. руб. 
(Оплата за уличное освещение в сумме 1183,5 тыс. руб. (в т.ч. областные – 70,98 тыс. руб.).
Одной из главных задач является обеспечение населения питьевой водой, на балансе администрации находятся водопроводные сети, обслуживающие ООО «ЗКЦ» протяженностью 39,64 км., водозаборов 14, скважин 18 (12 действующих).
[bookmark: _Hlk125121355]Приобрели:
- насосы глубинные 5 шт. – 330,900 тыс. руб.;
- обслуживание пожарных гидрантов – 60,0 тыс. руб.;
- закупили оборудование на водозаборы (ремонт комплексный) на сумму – 57,15 тыс. руб., ремонт скважин ЗКЦ на сумму 100,5 тыс. руб. Ремонт водопровода по ул. Кооперативная (300 м) на сумму 220,0 тыс. руб.
За строительно-технические экспертизы проплачено – 80,0 тыс. руб.

Так же были проведены кадастровые работы по обмеру водопровода и поставки на кадастровый учёт с. Землянск, с. Серебрянка, М. Верейка, Казинка, М.Покровка на сумму 234,561 тыс. руб. Выполнение технической документации строительство водозаборного узла с экспертизами с. М. Покровка, с. Казинка на сумму 320,0 тыс. руб. 
По подготовке к осеннее зимнему периоду на квартальной котельной с. Землянск проведен ряд мероприятий, установили котел (Факел-1Г) на сумму 1175,013 тыс. руб., блок управления розжига на сумму 61,868 тыс. руб., на монтаж котла 99,617 тыс. руб., на котельных с. Землянск, М. Покровка ДК, М. Верейка ДК проводилась опрессовка теплотрассы, техническое обслуживание газовой котельной, поверка приборов учета, проверка дымоходов и.т.д.

Всего на территории Землянского сельского поселения 121,868 км. автомобильных дорог местного значения – 85 улиц. Из них 18,150 км асфальтового покрытия, 41,75 км. отсыпано щебнем, грунтовых дорог 61,968 км (нуждающиеся в ремонте)
Были реализованы контракты и договора на поставку товаров и выполнения работ: 
- отсыпано щебнем – 4,363 км., асфальт – 0,750 км. (капитальный ремонт дороги).

Заключены контракты:
1. С ООО «Дорожник» на сумму 4866,642 тыс. руб.
[bookmark: _Hlk155786974]Ремонт автомобильных дорог (отсыпка щебнем) – 2,175 км.:
- с. Землянск, ул. Жукова - 0,395 км., 
- с. Землянск ул. Солдатская - 0,380 км., 
- с. М. Покровка ул. Набережная – 1,4 км.
[bookmark: _Hlk156475747]2. С ООО «Элегранд» на сумму 3802.822 тыс. руб.
Ремонт автомобильных дорог (отсыпка щебнем) – 2,188 км.:
- с. Землянск, пер. Больничный– 0,193 км.,
- с. Землянск, ул. Бахметьева – 0,515 км.,
- с. Землянск, ул. Мира - 0,310 км.,
- с. Землянск, ул. Разина – 0,090 км.,
- с. Малая Верейка, пер. Советский – 0,130 км.,
- с. Малая Верейка, ул. Молодежная – 0,430 км., 
- с. Малая Верейка, ул. Лепендина – 0,420 км., 
- с. Малая Верейка, ул. Колхозная – 0,100 км.
3. С ООО «Черноземдорстрой» на сумму 1250,053 тыс. руб. произведен капитальный ремонт от трассы Землянск-Старая Ольшанка до с. Долгое ул. Колхозная, д. 18к сделан асфальт 0,750 км.кв.
4, С ООО «Элегранд» на сумму 599,999 тыс. руб.
- с. Землянск ул. Бахметьева произведен ямочный ремонт. 
- строй контроль по приемке дорог 48,666 тыс. руб.

Так же проводились следующие мероприятия:
- расчистка снега – 393,200 тыс. руб.;
- грейдирование дорог – 130,400 тыс. руб.;
- обкос обочин дорог – 115,950 тыс. руб.;
- привоз щебня и доставка щебня – 62 т. – на сумму 145,122 тыс. руб.;(с. Землянск ул. Бахметьева, с. М. Покровка). Щебень завезенный в 2022 г. 200 т. был развезен после весеннего половодья по улицам (с. Землянск, с. Перекоповка, с. Казинка).

          На территории ведет работу 6 ТОСов в 2023 году было подано 6 заявок, ни одна заявка не прошла отбор. 

Большое внимание в работе администрации Землянского сельского поселения уделяется созданию условий для качественной работы учреждений образования, культуры и социальной сферы. 

В целом, в перспективе во всех домах культуры необходим ремонт внутренних помещений и фасадов зданий. 
Расходы на культуру составили 6565,7 тыс. руб.:
- на заработную плату – 2864,9 тыс. руб.;
- на начисления на заработную плату – 861,1 тыс. руб.;
- услуги связи – 27,5 тыс. руб.;
- коммунальные услуги – 1413,1 тыс. руб.;
- услуги по содержанию имущества – 1007,8 тыс. руб.;
- покупка огнетушителей – 3 шт – 2,4 тыс. руб.;
- прочие услуги – 370,1 тыс. руб. (установка видео камер в СДК Землянском162,0 тыс. руб., ТО пожарной сигнализации; опрессовка теплотрассы; проверка дымоходов; )
- прочие материалы – 21,1 тыс. руб.


В учебных заведениях имеются школьные автобусы для подвоза детей из удаленных населенных пунктов. В прошедшем году большая работа была проделана по подготовке школ к новому учебному году и по противопожарным мероприятиям в учебных учреждениях. Во всех школах работают столовые, дети получают качественное питание, обновляется школьное оборудование. 

Спортивно-оздоровительный комплекс продолжает свою работу. На базе комплекса функционирует детская юношеская спортивная школа, тренажерный зал, бассейн. Проводятся соревнования (по плаванию, шахматам, теннису). Так же проводятся городские и межрайонные соревнования. 
В 2023 году администрация Землянского сельского поселения принимала участие в мероприятиях и государственных программ Воронежской области таких как:
- государственная программа Воронежской области «Развитие транспортной системы»;
- государственная программа Воронежской области «Энергоэффективность и развитие энергетики»;
- государственная программа Воронежской области «Содействие занятости населения»;
- Государственная программа Воронежской области «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Воронежской области»;
- государственная программа Воронежской области «Охрана окружающей среды и природные ресурсы»;
- государственная программа Воронежской области «Управление государственными финансами, создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами, повышение устойчивости бюджетов муниципальных образований Воронежской области».

Деятельность администрации Землянского сельского поселения как исполнительного органа местного самоуправления в 2023 году была направлена на выполнение решений Совета народных депутатов Землянского сельского поселения, на решение вопросов благоустройства, водоснабжения и других вопросов хозяйственной деятельности. 
Необходимо отметить, что не все проблемы решены.

Перед нами стоят задачи на 2024 год:
1. Бюджетная деятельность. 
2. Разработка долгосрочных целевых программ по: благоустройству, развитию и ремонту дорог, по водоснабжению, теплоснабжению и другое.
3. Ремонт здания Землянского сельского дома культуры.
4. Реконструкция системы водоснабжения с. Малая Покровка.
5. Строительство водозаборных узлов водопровода с. М. Покровка, с. Казинка.

Может не обо всех направлениях работы администрации я сегодня сказал в своем выступлении, постарался осветить наиболее значимые. 

Выражаю слова благодарности областному и районному руководству, депутату областной Думы Ключникову В.И. за оказание финансовой помощи, руководителям организаций и предприятий сельского поселения, за поддержку и помощь в решении проблем нашего поселения, депутатам сельского поселения, которые активно участвуют в решении важнейших вопросов поселения. Я благодарен Вам, уважаемые односельчане, кто имеет активную жизненную позицию, кто своим участием, неравнодушием помогает создавать более комфортную жизнь для наших жителей. Спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете администрации сельского поселения в решении многих проблем. Желаю всем вам крепкого здоровья, терпения, благополучия, уверенности в завтрашнем дне, мира и всего самого доброго!  

Спасибо всем за работу и благодарю за внимание.




