С Днём медицинского работника!
     19 июня – День медицинского работника. Труд медицинских работников – это ежедневный подвиг, который требует максимальной ответственности и  отдачи сил и энергии.
     Отделение Пенсионного фонда по Воронежской области поздравляет с праздником всех представителей этой почетной профессии и желает здоровья, терпения,  профессиональных достижений, мира и добра!
[bookmark: _GoBack]     Одновременно разъясняем, что при определении права на досрочную пенсию в связи с осуществлением медицинской деятельности применяются Список должностей и учреждений здравоохранения и Правила исчисления периодов работы, утвержденные постановлением Правительства РФ от 29.10.2002г. №781. Данным Списком образовательные учреждения не предусмотрены.
      Вместе с тем медицинские работники, состоящие в трудовых отношениях на штатной должности в учреждении здравоохранения (например, в поликлинике), но осуществляющие лечебную деятельность в образовательном учреждении (рабочее место располагается в школе или детском саду), пользуются правом на досрочное пенсионное обеспечение.
     Кроме того, в льготный стаж могут быть засчитаны периоды работы в структурном подразделении, предусмотренном  пунктом 6 Правил №781, образовательного учреждения.  Например, работа в должности медицинской сестры в медпункте, являющемся структурным подразделением школы (согласно штатному расписанию образовательного учреждения).

