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С начала 2023 года будущие мамочки, вставшие на учет до 12 недель беременности, могут претендовать на единое пособие. На сегодняшний день его получают более 1,5 тысяч жительниц Воронежской области. 
"Каждое заявление рассматривается специалистами Отделения СФР по Воронежской области индивидуально. При принятии решения учитывается имущество семьи, а также заработок или причины его отсутствия. Положительное решение принимается, если среднедушевой доход семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения в регионе, в нашей области она равна 13 444 рублям", - напомнил управляющий региональным отделением СФР Михаил Шапошников.
Размер пособия составляет 50%, 75% или 100% прожиточного минимума для трудоспособного населения в регионе в зависимости от дохода. В Воронежской области это — 7 327 рублей, 10 990,5 рублей и 14 654 рубля соответственно.
Единое пособие назначается при обращении женщины после наступления срока беременности 12 недель, а денежные средства выплачиваются за период с месяца постановки на учет, но не ранее наступления 6 недель беременности.
Пособие выплачивается с месяца постановки на учет, даже если будущая мамочка обращается на последних сроках беременности. Деньги приходят всегда за полный месяц, в том числе за месяц, в котором родится малыш. Если у женщины есть детки, на которых она уже получает единое пособие, то она может оформить себе выплату, когда будет продлевать пособие детям на новый срок. В этом случае прошлые выплаты на детей не будут учитываться в доходах.
Дополнительную информацию о едином пособии и правилах его оформления можно получить по номеру единого контакт-центра: 8(800) 100 0001 (звонок бесплатный). 

