 
 

 

В Семилукском районе вынесен приговор бывшему сотруднику исправительной колонии за получение взятки и превышение должностных полномочий


Представителем прокуратуры Семилукского района поддержано государственное обвинение в суде по уголовному делу в отношении бывшего заместителя центра трудовой адаптации осужденных – главного инженера исправительной колонии № 1 УФСИН России по Воронежской области 42-летнего Евгения Старцева. Он признан виновным по ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за совершение незаконных действий, в значительном размере).
Как установлено судом, с марта по июль 2022 года Старцев в нарушение запретов, установленных законом, должностной инструкцией и правилами внутреннего распорядка исправительных учреждений, приобрел и передал для отбывающего наказание в исправительной колонии осужденного бытовую электронику. За свои противоправные действия он получил взятку в размере 122 тысячи рублей.
Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Также он лишен права занимать должности на государственной службе в уголовно-исполнительной системе УФСИН России, связанные с осуществлением функций представителя власти и выполнением организационно-распорядительных полномочий, сроком на 1 год 6 месяцев.
Кроме того, приговором суда осужденный лишен специального звания «подполковник внутренней службы в отставке».

