[bookmark: _GoBack]Отделение Социального фонда России по Воронежской области предостерегает граждан от мошенников
Отделение Социального фонда России по Воронежской области напоминает о важных мерах предосторожности, которые помогут избежать уловок мошенников.
В регионе появились мошенники, которые звонят людям под видом сотрудников Социального фонда, чтобы сообщить им о необходимости записаться на прием для перерасчета пенсии. В ходе беседы злоумышленники дезинформируют своих собеседников, мол, им якобы не учли некоторые периоды трудового стажа, в связи с чем пенсия была назначена в меньшем размере. Чтобы внести корректировку данных и увеличить пенсию, аферисты предлагают записаться на приём в Отделение СФР по Воронежской области или в МФЦ, а затем просят сообщить код из SMS-сообщения, который приходит на мобильный телефон гражданина. 
«Призываем воронежцев быть бдительными, и ни под каким предлогом не сообщать неизвестным собеседникам по телефону коды из СМС и персональные данные: СНИЛС, номер паспорта, банковские реквизиты карт и т.д. Эта информация может открыть мошенникам доступ к личным данным, что, в свою очередь, может привести к хищению денежных средств. Такой разговор следует немедленно прекратить», — напомнил управляющий региональным Отделением СФР Михаил Шапошников.
Помните, что ваша осторожность — лучший способ защиты от мошенников!
Отделение СФР по Воронежской области настоятельно рекомендует не доверять сомнительным звонкам и помнить, что все услуги Социального фонда можно получить в клиентских службах региона и онлайн на портале госуслуг. Причем, абсолютно бесплатно!
Полная информация о мерах поддержки Социального фонда России доступна на официальном сайте (активная ссылка), а также в официальных аккаунтах Отделения СФР по Воронежской области в соцсетях: ВКонтакте, Одноклассники и Телеграм.
Кроме того, вы всегда можете задать интересующий вас вопрос операторам единого контакт-центра – 8 800 100 0001 (режим работы региональной линии — с понедельника по четверг — с 9:00 до 18:00, в пятницу — с 9:00 до 16:45, без перерыва, звонок бесплатный).


