Воронежские школьники и студенты могут подрабатывать на летних каникулах, сохраняя федеральную социальную доплату к пенсии 
На летних каникулах многие студенты планируют подработку. Отделение СФР по Воронежской области информирует, что факт трудоустройства студента не является основанием для прекращения или приостановления выплаты пенсии по случаю потери кормильца или по инвалидности.

Если у студента, получающего одну их таких пенсий, установлена федеральная социальная доплата (ФСД), то в период осуществления работы ФСД не выплачивается, за исключением ряда случаев.
Выплата будет сохранена на период:

· временного трудоустройства студента по направлению службы занятости;

· участия в общественных работах по направлению службы занятости;

· получения выплат за деятельность в студенческих отрядах по трудовому договору, если студент не достиг 23 лет.
Сведения о трудоустройстве по направлению службы занятости предоставляются в адрес Отделения СФР региональными органами занятости населения.
Если трудовая деятельность осуществляется в студотряде, необходимо перед началом осуществления трудовой деятельности предоставить пакет документов в любую клиентскую службу ОСФР по Воронежской области, в него входит:

- справка об обучении в образовательной организации;

- справка от вуза о периоде каникулярного времени;

- справка о членстве в студотряде, выданная организацией, включенной в федеральный или региональный реестр молодежных и детских объединений, пользующихся государственной поддержкой.
Сведения о заключении трудового договора и сроках его действия можно представить позже.
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться по номеру единого контакт-центр ОСФР по телефону: 8(800) 1-00-000-1 (в будни с 09:00 до 18:00, звонок бесплатный). 
Также оперативную консультацию можно получить в официальных группах ОСФР по Воронежской области в соцсетях: 
«Одноклассники» -  https://ok.ru/sfr.voronezh
«ВКонтакте» - https://vk.com/sfr_voronezh
 «Телеграм» - https://t.me/osfr_vrn
