В 2025 году 7 100 жительниц Воронежской области получили услуги по родовым сертификатам

[bookmark: _GoBack]С начала года Отделение Социального фонда России по Воронежской области оплатило услуги по родовым сертификатам для 7 100 женщин. Объем перечисленных в медучреждения средств за оказанную им медицинскую помощь составил свыше 43 миллионов рублей.
Родовый сертификат — электронный документ для оплаты медицинских услуг, оказанных женщинам во время беременности, родов и медицинских осмотров ребенка в первый год его жизни. Сертификат формируется при первом посещении женской консультации по месту жительства либо в роддоме. Сертификат может также оформить детская поликлиника, в которой наблюдается ребенок.
Оплате по родовому сертификату подлежат услуги только в рамках обязательного медицинского страхования. Если женщина получает медицинскую помощь платно, документ не формируется. Если будущая мама в период беременности наблюдалась в частной клинике на платной основе, то родовый сертификат сформирует родильный дом. Если медицинские услуги в период родов также оказывались на платной основе, то родовый сертификат сформирует детская поликлиника.
Документ состоит из трех талонов, каждый из которых заполняется при обращении пациентки в выбранное медицинское учреждение. Эти данные затем автоматически направляются в Отделение Социального фонда России по Воронежской области для оплаты оказанных услуг. Стоимость родового сертификата составляет 12 тысяч рублей. Обналичить эти средства нельзя, они перечисляются медицинским организациям напрямую.
Подробнее о родовом сертификате: https://sfr.gov.ru/employers/medics/erc/
Остались вопросы? Вы можете обратиться в единый контакт-центр — 8-800-100-00-01 (режим работы региональной линии Отделения СФР: понедельник-четверг с 09:00 до 18:00, пятница с 09:00 до 16:45, звонок бесплатный).

