Воронежские ветераны начали получать выплату в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне
Юбилейная выплата в размере 80 тысяч рублей согласно Указу Президента Российской Федерации полагается инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, их вдовам (вдовцам), а также гражданам, награжденным знаками «Житель блокадного Ленинграда», «Житель осажденного Севастополя», «Житель осажденного Сталинграда» и бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей.
Выплату в размере 55 тысяч рублей получат жители, трудившиеся в тылу в период Великой Отечественной войны не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, а также лица, награжденные орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в годы войны, и бывшие совершеннолетние узники нацистских концлагерей, тюрем и гетто.
[bookmark: _GoBack]Юбилейная выплата уже начала поступать воронежским ветеранам вместе с пенсией за апрель. Напомним, зачисления через «Почту России» производятся с 3 по 22 апреля согласно графику доставки, установленному отделениями почтовой связи. Выплата пенсии через банки поступит в апреле с 4 по 21 число в привычные для ветеранов сроки.
Никаких заявлений для этого подавать было не нужно — Отделение СФР по Воронежской области самостоятельно назначило выплату по имеющимся данным. 
Традиционно региональное Отделение фонда перечисляет участникам и инвалидам Великой Отечественной войны ежегодную выплату ко Дню Победы в размере 10 тысяч рублей. Юбилейная выплата поступит дополнительно к этой сумме.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр по телефону — 8-800-100-00-01 (режим работы региональной линии Отделения СФР: понедельник-четверг с 09:00 до 18:00, пятница с 09:00 до 16:45, звонок бесплатный).
